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Tisztelt !

Köszönjük, hogy megtisztelte Önkormányzatunkat, és a 2025. évi közmeghallgatásra 
észrevétellel fordult hozzánk.

Engedje meg, hogy köztisztasággal kapcsolatos kérdéseire az alábbiakban foglaljam össze 
válaszomat.
Önkormányzatunk a közbiztonság és köztisztaság kérdésével folyamatosan foglalkozik.
Pontosan ezek a visszajelzések erősítik meg bennünk, mennyire fontos, hogy létrehozzuk a 
Józsefvárosi Rendészetet. Több egyenruhás jelenik meg az utcákon, és a folyamatos jelenlét 
érezhetően csökkenti a szabálytalan, zavaró vagy veszélyes viselkedéseket. N em ígéretként 
tekintünk erre, hanem olyan gyakorlati lépésként, amelyet következetesen végigviszünk.
Fontos, hogy különbséget tegyünk a közterület és a társasházak belső területei között. A 
rendészeink kizárólag közterületen intézkedhetnek (itt is korlátozott esetekben), 
társasházakba nem léphetnek be, ott nincs jogkörük eljárni. A társasházi rongálások, 
illetéktelen belépések vagy zárfeltörések minden esetben rendőrségi ügyek, és ezt minden 
tájékoztatónkon hangsúlyozzuk.

A rendészeti feladatokat ellátó szervek személyi kapacitásainak korlátjai miatt nem 
kivitelezhető, hogy minden szemétszállítási napon az összes hulladékgyűjtő tartályt 
felügyeljék.

Amennyiben azonban ezen tevékenységük során rongálnak és kárt okoznak, a Rendőrség 
rendelkezik hatáskörrel a szabálysértési-, avagy büntetőeljárás lefolytatására. Az önök 
rendelkezésére álló felvételek is ezen eljárásokban használhatók fel.
A rendőrség felé folyamatosan továbbítjuk az itt élők jelzéseit. Drogügyekben például 2025- 
ben 66 bejelentést adtunk át, és 5 esetben kaptunk visszajelzést intézkedésről. Minden ilyen 
ügyet komolyan veszünk, még akkor is, ha a rendőrség működése nem az önkormányzat 
irányítása alatt történik.
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Ha a jogszabályok alapján kisebb súlyú jogsértést, például utcai szemetelést követnek el és 
ezen sikerül tettenémi, a közterület-felügyelő is intézkedhet. A 2025-ben a mai napig 
bezárólag a közterület-felügyelet tettenérés alapján 146 esetben intézkedett illegális 
hulladékelhelyezés szabályszegés, valamint 203 esetben köztisztasági szabálysértés miatt.
A Corvin mozi környékén tapasztalható állapotok szintén nem ismeretlenek az önkormányzat 
és a hatóságok előtt. A Rendőrség is végez ellenőrzéseket, melynek során fellép a 
kábítószerhez köthető jogsértések ügyében, valamint a közterület-felügyelet is kiemelten 
ellenőrzi. Ez utóbbi az idei évben 637 dokumentált ellenőrzést végzett, melynek során 24 
intézkedést hajtott végre a jogsértésen tettenért elkövetőkkel szemben. Ezen túlmenően a 
Rendőrség munkáját segítve több esetben értek tetten és tartottak vissza körözött személyeket, 
illetve kábítószerhez kapcsolódó bűnelkövetőket. Az ellenőrzések végrehajtására 
természetesen az ott található térfigyelő kamerákat is felhasználják.
A mozi környezetének rendben tartása érdekében a mozit üzemeltető Budapest Film Zrt-vel 
is együttműködést kezdeményezett az önkormányzat, melynek eredményeképpen a 
közelmúltban került sor vagyonőrök megjelenésére a mozihoz kapcsolódó közterületi 
rendezvényen.
A kerület korábban a Részvételi Költségvetésben nyertes “Mikroparkok” ötlet alapján 
helyezett ki mikroparkokat a kerület több pontjára. Az üzemeltetési tapasztalatok alapján azon 
helyszínekről, ahol nem váltotta be a hozzá fűzött reményeket, így a Nap utcából is, 
eltávolításra kerülnek. Az önkormányzat elkötelezett a zöldfelületek növelése mellett és 
folyamatosan vizsgálja a növelésük lehetőségét. Korábban megvizsgáltuk a Nap utca fásítási 
helyzetét is, de a közművek bizonytalan helyzetet mutattak, éppen ezért az fásítási 
programjainkat egyelőre a nagyobb eséllyel megtérülő beruházásokra fordítjuk

Levelében mindannyiunkat érintő, fontos problémára mutatott rá, amellyel a továbbiakban is 
foglalkozni fogunk.
Együttműködő segítségét ezúton is köszönöm!

Az alábbi elérhetőségeken folyamatosan tudja követni Önkormányzatunk munkáját, ezeken a 
felületeken naprakész tájékoztatást nyújtunk:

www.jozsefvaros.hu,
https://www.facebook.com/jozsefvaros.hu,
a Polgármesteri Hivatal zöldszáma pedig: +36 80/277425Ö^?\ 
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Budapest, 2025. november......
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